

CORRIGENDUM NO 1

Denumirea și adresa autorității contractante: **UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE "VICTOR BABEȘ" TIMIȘOARA**

Denumirea ofertei: **MOBILIER**

Număr referință: **11/ RORS-467/ 2023/ UMFVBT**

Data lansării: **02.02.2023**

Dintr-o eroare, autoritatea contractantă a transmis greșit spre publicare informațiile privind obiectul contractului de achiziție:

02.02.2023

Beneficiary: Victor Babes University of Medicine and Pharmacy

Timisoara

eMS code: RORS-467

Object of the procurement: Services for website development

Documentation [download](#)

Erata nr_1

Nr crt	Locul textului ce se va modifica:	Textul ce se va modifica	
		În loc de: (text incorect)	Se va citii: (text corect)
1	Informația privind obiectul contractului publicată pe site-ul programului www.romania-serbia.net .	Object of the procurement: Services for website development	Object of the procurement: Furnitures

Technical manager of the project,
eng. Sever Sbârna

